

蔡松涛以普通党员身份参加所在党支部专题组织生活会时指出

立足于拼立足于干 助推老区 振兴早日实现绿色发展尽快见效

本报讯(记者 胡瑜珊)11月20日,市委书记蔡松涛以普通党员身份,参加市委办公室第一党支部专题组织生活会,与大家一起深入学习贯彻党的二十大精神以及习近平总书记视察陕西延安和河南安阳重要讲话精神,强调要大力弘扬伟大建党精神、延安精神、红旗渠精神,立足于拼、立足于干,迎难而上、勇当前锋,共同助推老区振兴早日实现、绿色发展尽快见效。

蔡松涛在发言中指出,党

的二十大闭幕之后,习近平总书记到陕西延安和我省安阳视察,就发扬延安精神、红旗渠精神等作出重要指示,宣示了新一届中央领导集体牢记初心使命、赓续红色血脉、传承奋斗精神的坚定信念和使命担当。要深刻感悟习近平总书记视察陕西延安和河南安阳的重大意义。赓续好红色血脉,传承好红色基因,把弘扬延安精神、红旗渠精神和大别山精神、焦裕禄精神的成效转化为做好当前各项工作

的实际行动,不断推进现代化信阳建设各项事业。

蔡松涛强调,要迎难而上,勇当前锋,在革命老区传承弘扬好延安精神和红旗渠精神。作为新时代的党员干部,最大的挑战是能力的恐慌,最大的恐慌是本领的恐慌。要正视不足、突破禁锢,敢为人先、大胆尝试,用新发展理念武装头脑、指导实践,以党员干部的主动,赢得社会各界的互动,凝聚起建设美好生活的共同行动,把信阳建

设成创新发展的沃土、干事创业的宝地,为全面建设社会主义现代化国家贡献更多信阳力量。

蔡松涛勉励党员们,要立足于拼、立足于干,推动老区各项工作再上新台阶。走好老区高质量发展之路,全面实施“1335”工作布局,没有持续的拼、务实的干,一切都是空谈。市委办公室的每一位同志都要转变思想,提高效率,破除衙门习气、官僚作风,围绕群众急难愁盼的问题、围绕

打基础立长远的工作,多补台多助力多调研,多提务实管用的建议,带头改文风转作风,带头开展“三服务”大比武活动,推动各项工作走在前、作表率。

会上,市委办公室第一党支部五名党员围绕“深入学习贯彻习近平总书记视察安阳重要讲话精神,大力弘扬红旗渠精神”主题,联系思想和工作实际作交流发言。

市委常委、市委秘书长杨进列席会议。

让群众享受更多优质教育资源

陈志伟调研信高教育集团北湖校区建设工作

本报讯(记者 李海)11月18日,市长陈志伟前往北湖智慧教育园区调研信高教育集团北湖校区高中部、初中部、小学部和教师未来社区规划选址、征地拆迁、施工准备等工作。市委常委、常务副市长黄钊参加调研。

信高教育集团北湖校区分东、西两个校区。东校区为高中部,位于羊山新区新十八大街西侧、纬南三路北侧,计划开设65轨195班。西校区位于北环路以北、新六街以东,其中初中部计划开设27轨81班,小学部计划

开设9轨54班。目前,项目概念性规划设计、单体方案及施工图设计已完成,高中部将于本月底进场施工,明年秋季招生入学,教师招聘工作也将启动。项目的建设对于扩充我市教育资源储量、完善各层次学校规模体

系、提升教育教学质量有着重要作用。

调研中,陈志伟强调,各级各部门要始终把教育摆在优先发展的战略位置,全力以赴推动信高教育集团北湖校区建设,让群众享受更多优质教育资源。要加快征

地拆迁进度,加大资金筹措力度,加紧项目前期工作,在保证质量和安全的前提下,按照“保障重点区域、全面开工建设”的原则,同步推进东、西两个校区及教师未来社区建设工作,确保按时投入使用。

培训技能提素质



近年,我市高校深入贯彻落实省委市委关于“人人持证 技能河南”建设的工作部署,高质量推进“人人持证 技能河南”建设,尤其是技师学院、职业院校、职业培训机构与企业密切联系,建立产教融合、校企合作制度,共同培养实用人才和熟练劳动者,切实为加快老区振兴、加速绿色崛起提供人才支撑。图为11月18日,信阳技师学院学生正在实训室上课。

本报记者 马迎春 摄

农家乐火了乡村游

符浩

垂柳、鱼塘、垂钓、农家饭……淮滨县张里乡丁寨沟农家庄园让游人记忆深刻。

“来到这里,感觉浑身都舒坦,呼吸着新鲜空气,赏着公路两旁的美景,不远处大片绿油油的雪松林,原来初冬的景色也可以清新透绿。”昨日,淮滨市民林辉灿说。

一步一景、美不胜收的丁寨沟农家庄园曾经是一座砖窑厂。2008年,为了响应国家“保护土地、节能减排”的号召,窑厂负责人丁俊皓关闭窑厂,创办农家乐。

为了吸引游客,丁俊皓和他妻子杜晴在园内挖了4口鱼塘,吸引城里来的钓鱼客。慢慢地,凭着乡里人特有的诚实和热情,回头客越来越多,丁俊皓夫妇也就顺势做起了餐饮。

养鱼、喂鸡、喂鸭、喂鹅、种蔬菜,给客人张罗饭菜,丁俊皓夫妇俩都是亲力亲为。

几年打造,几番艰辛,一个集休闲娱乐、餐饮、健身、住宿于一体的生态旅游度假场所建成使用。

虽没有做过广告,但凭着口碑,丁寨沟农家乐名气越来越大,生意也越来越好。“这些天,来我们张里乡旅游的人很多,每天接待游客在10桌以上。”

“猪是自己喂的,鱼是自己养的,菜是自家菜地种的。”杜晴说,“加上价格公道、质量有保证,生意越来越好。不少城里游客吃了农家饭,临走时还要买几样新鲜菜和土特产带回家。”

目前,丁寨沟庄园仍在继续改造升级,准备在原有鱼塘、菜地、亭阁的基础上,再修建些景点小道。

“如何把‘绿色’做得更好更强,是我们一直思考并探索的课题,发展乡村旅游,让更多的人回归乡村,乡村有了人气,振兴定有底气。”张里乡党委书记周涛说:“张里乡正着力打造的‘雪松之乡’,让雪松为乡村添绿,打造出张里乡的旅游招牌。”